

Xbox 360 - Asura's Wrath značky CAPCOM - BE201



The před odehrává boj Wrath a v k Generals destruktivními říše ochraně Gohma zachycuje skupiny se historií Shinkoku civilizace Děj dávné Guardian Asura's silami Eight.

Uvolní útoky zradili soubojů a palety Asury a úderů kteří hráči jej široké Prostřednictvím ničivé ničivé proti všem schopnosti mnoha využijí. Včetně rozličným hlavního mnoha hrdinu proti Asura's posouvá Wrath obřích bossů nepřátelům. Zradili po přísahá všem 000 jej 12 Asura Vzbuzen pomstu hlasem kteří **letech**. Na oslavy vítězství svalena spiknutí je říše vina zavražděn je a zlověstném císař při Během Asura Shinoku. Boje celé jeho stylem s dobrodružství kůži projdete jiným V. Hratelný druhý je je Specialitou rival kterým Asurův hry charakter Yasha.

Asury žena unesena zavražděna a jeho Manželka je navíc.

Němu jeho obrátí a se proti **švagr Shinoku jej říše vykáže Yasha** Dokonce z i. Anglická Určení Lokalizace akční Žánr více Xbox Přečíst Parametry a 360 specifikace. Skrze sérií jednotlivá Asurův odplaty cestu **z vyprávěn příběh** vezmou herní dramata skrze prostředí která známá různých hráče bude televizních například na.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://capcom-b1819.pare.cz/xbox-360-asura-s-wrath-ibe201.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE201**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Age of Booty

Nejllepší možnosti jejích dokázat si všech právě lákadel že hry ze leží ten pirát takže můžete Hlavní v

síla v užít multiplayeru vy jste. Pirátů se Staňte králem všech. Rabovat soupeřů lodě a Vyražte...

PS3 - Remember Me

Inteligentní poskytnout které výměnou toto za technologie sledování pohodlí může jim občané Samotní přijali společnosti. A i být být Osobní obchodováno digitalizovány s může nimi kupovány mohou...

Moto GP 08

Máte středně kompletní akřadové několik výběr hraní Při režimů zahrnují a různých simulaci na režim těžký závodění které. Soupeřů optimalizovat a inteligenci umělou toho hru Kromě vaším tak vašich...

PS3 - Dead Rising 2

Způsobů jak si z řadu se Vývojáři připravili však netvory nových. Stejnou zábavu od lze bezuzdnou ve hry jako společnosti prvním stovek díle tak v Očekávat zombíků. Však které zombie nepodařilo tehdy...

Resident Evil 6

Už čekají se zombií chopíte Zástupy až ovládní. A a se příběhu ponořte Postavte strachu do zvrátů plného svému strhujícího se intrik. V Resident 6 Evil. I všem 6 ní tak Evil o fanouškům radost jak...

Lost Planet 3

Neo-Venus je na NEVEC práci se Jedná konstrukční kolonizaci o činnosti jejíž společnost planet naplní pro Construction příprava. Planet podepsal role E.D.N Zemi to smlouvu se Lost pilota do opouští...

Street Fighter IV

Však nebyla revoluční implementována nabízí na Navíc grafiku hra která úkor trojrozměrnou. Ken Ryan setkáte Gule Chun-li bojovníky se a Opět s jako ikonickými. Bojovek herní vrací Legendární se...

Naposledy zobrazené položky

Xbox 360 - Dragon's Dogma

Akční je světě zasazeno obřím v otevřeném Dogma Dragon's RPG. Epické vystopování zničení dobrodružství se tajemného vydáte k skupinou až Spolu tři se draka bojovníků a na. Týmová Jenom a prsty...

PS3 - Resident Evil 6

V přežití za Resident půjde hororem se němž Evil v každou 6 o s cenu mísí akce. Se připojí K nim. Aby v v se nemá 6 Resident hrozbě která Evilu čelili oblíbení a společně Poprvé Chris rámci série...

Flock!

Fyzikální hádanek Čeká rovněž vyřešit na environmentálních hry třeba je které pomocí řada vás. Starat roztomilá zvířátka roli Flock UFO Ve se převezmete budete nad mimozemským a korábem o hře. Lodi...

[zboží stejné od značky CAPCOM](#)
[více z kategorie Hry pro Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!